11Iro

HNmsn: YepHosa KaHHa
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.06.2009 23:23:00

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.06.2009 23:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/176874/answer/176875




Il Ha4sa clenyeT BBHISCHUTD MPUYUHY 000CTPEHUM IIUCTUTA, a TOTOM JIeuuTh. CliefyeT BHIIIOTHUTD
o0Imuit aHaNIU3 MOYH, ITOCEB MOYX Ha MUKPoGopy, Y3U MoueBOT0 ny3hIpsi, ypohIoyMeTpuio.
HanpHeNIe 0elCTBUSA UCXO U3 Pe3y/IbTaTOB 9TUX aHaIN30B.

JledeHme 3a0YHO HEe Ha3HAYaloT.



